
平成26年度第2回まちづくりわいわい塾
「みんなのまちづくり入門」参加者の声

参加人数・・・１６  

問１　あなたの年齢についてお答えください。

回　答 人　数

30歳代 2

40歳代 1

60歳代 6

70歳代以上 5

未回答 0

問２　お住まいの地区をお答えください。

回　答 人　数

なでしこ公民館地区 8

須賀公民館地区 5

花水公民館地区 0

その他 1

問３　この勉強会を何で知りましたか。

回　答 人　数

公民館たより 8

知人から聞いた 2

その他 3

未回答 1

30歳代

40歳代

60歳代

70歳代以上

未回答

公民館たより

知人から聞いた

その他

未回答

なでしこ公民館地区

須賀公民館地区

花水公民館地区

その他
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問４　わいわい塾に申し込んだ理由についてお答えください。（※複数回答可）

回　答 人　数
まちづくりに興味があるから 6
自分の住んでいる地区に興味が
あるから

3

知人に誘われたから 2

交流のきっかけづくりをしたいか
ら

1

その他 2

未回答 1

問５　わいわい塾の内容について理解できましたか。

回答 人数
よく理解できた 2

理解できた 9

あまり理解できなかった 0

未回答 3

問６　今後まちづくりに関わりを深めていきたいと思いますか。

回答 人数
思う 5

あまり思わない 5
　

思わない 1

未回答 3

　

まちづくりに興味がある

から

自分の住んでいる地区

に興味があるから

知人に誘われたから

交流のきっかけづくりをし

たいから

その他

未回答

よく理解できた

理解できた

あまり理解できな

かった

未回答

思う

あまり思わない

思わない

未回答
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問６　講座の感想や意見など、自由にお書きください。

地域の会合など、大勢の人が集まる場所で話をしてほしい。
感想、意見

ｲﾒｰｼﾞの共有ができなかったが、今後このような話し合いを重ねていくことで課題が整理されていくように思う。

自分の身の回りにマンション等の計画が持ち上がらないと市民が立ち上がらないと思う。
地区住民が集まって説明する機会がないと踏み込んだ話し合いにならない。

今回の説明会で初めて「まちづくり」という言葉を聞いたので理解することが困難だった。

対象を３～４自治会で行えばもっと具体的な意見が出てくると思います。

地域の希望が活かされる方法のひとつとして利用していきたい。


